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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1381 لاس زا دعب و لبق یتاونس نایز کلاهتسا

8472/201:هرامش
01/08/1384:خیرات
:تسویپ

تقو مرتحم لک سیئر عاجرا بسح ،یقوقح و ینف مرتحم نواعم 11/12/1383 خروم 211-21593/4805 هرامش همان
هدام 12 دنب رد هدمآ لمع هب تاحلاصا ایآ هک تسا هلئسم نیا رب رعشم روبزم همان .تسا حرطم روشک یتایلام روما نامزاس

و یقیقح صاخشا هدش زارحا نایز کلاهتسا هب تبسن،27/11/80 خروم هیحلاصا بسح رب میقتسم یاه تایلام نوناق 148
؟ریخ ای دشاب یم میمعت لباق )هیحلاصا یارجا خیرات(1381 زا لبق یاه لاس رد یقوقح
رظن لدابت و روش زا سپ و لیکشت میقتسم یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
:دنیامن یم یأر ملاعا یتآ حرش هب

:تیرثکا یأر
یاه تایلام نوناق 147 هدام تاررقم ربارب هکنیا هب هجوت اب ، دنا هدرک للادتسا یقوقح و ینف مرتحم نواعم هک روطنامه
یگدیسر دروم یلام هرود تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب ینوناق تاررقم قبط لوبق لباق یاه هنیزه شریذپ ،میقتسم
زا دعب و لبق شور ود هب یتاونس نایز ندومن کلهتسم یرادباسح و ییارجا تلاکشم نتفرگ رظن رد اب یفرط زا ،دشاب یم
تاونس هدش دیئات نایز لک کلاهتسا رب ینتبم ،نآزا دعب هچ و حلاصا زا لبق هچ راذگنوناق رظن هکنیا هب تیانع اب زین و یحلاصا
صاخشا نایز لک ثحب دروم 148 هدام 12 دنب یحلاصا تاررقم ربارب نیاربانب ،دشاب یم دعب یاه لاس ای لاس دمآرد زا ،لبق
ربارب 1381 لاس زا دعب ای لبق تاونس هب نآ کیکفت نودب ددرگ زارحا نانآ رتافد هب یگدیسر قیرط زا هک یقوقح و یقیقح
.دشاب یم دعب یاه لاسای لاس دمآرد زا کلاهتسا لباق روبزم تاررقم

یسابع نسح-یوضترـم هلا دـسا-هدازدیعـس یـلع دمحـم-شخـبروـن ربـکا یلـع -یـقازر دمحـم- یدیـمح دومحـم دیس
هانپ

:تیلقا رظن
هدادن رثا دوخ لبقام هب تبسن نوناق و تسا هیتآ هب تبسن نوناق رثا(( هتشاد ررقم هک یندم نوناق 4 هدام دافم هب تیانع اب
12 دنب شراگن قایس زا طبنتسم هکنیا و ))دشاب هدش ذاختا عوضوم نیا هب تبسن یصاخ تاررقم نوناق دوخ رد هکنیا رگم
نآ رد ررقم مکح هک تسا نآ رین )27/11/1380 خروم هیحلاصا بجوم هب( میقتسم یاه تایلام نوناق 148 هدام )یحلاصا(
ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا هک دشاب یم نآ زا دعب و1381 درکلمع یاه لاس اب طبترم یاه نایز کلاهتسا هب رظان ارصحنم
یرست و لومش رب ینبم روبزم یحلاصا دنب رد مه یصاخ تاررقم انمض و دشاب هدیدرگ زارحا دعب هب)1/1/1381( هیحلاصا
زا لبق 148 هدام 12 دنب یارجا رد 1381 زا لبق درکلمع یاه لاس هب طوبرم هدش زارحا یاه نایز کلاهتسا هب تبسن نآ دافم
)نآ رد جردنم ریاخذ هدنام صوصخ رد هدش دای یحلاصا هدام 2 دنب ))و(( ءزج ریخا تمسق دافم دننامه( ریخا هیحلاصا
میقتسم یاه تایلام نوناق 148 هدام 12 دنب و یحلاصا 12 دنب نیبامیف یضراعت اتجیتن ،تسا هدشن دیق و ینیب شیپ
عوضوم لااعم و دوش یمن هدهاشم صوصخ نیا رد لبق تاررقم ینمض ای حیرص خسن زا یکاح یدهاوش ای و 1366 بوصم
.دسر یم رظن هب روکذم نوناق هب یقاحلا 273 هدام قیداصم زا جراخ
و ضراعت مدع ظاحل هب )نآ زا سپ و27/11/1380 خروم حلاصا زا لبق( رکذلارام دنب ود ره مکح قوف تاهج هب انب نیاربانب
زا دعب ای و لبق یاه لاس اب طبترم هدش زارحا یاه نایز زا کی ره و هدوب یراج و ربتعم مه اب نامزمه ،رگیدکی اب تریاغم

زا رسک لباق )یدوم طسوت و باختنا هب( مأوت ای ازجم روطب ،دوخ هب طوبرم ینوناق طیارش و تاررقم تیاعر موزل نمض 1381
.دوب دهاوخ نآ زا دعب و 1381 درکلمع یاه لاس دمآرد

ناکلم لیعامسا -اقآ لآ شویراد - یرون اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام

1384/08/01 :دنس خیرات
201/8472 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

ماع تاسسوم هب یتخادرپ*
هعفنملا
زرا ریعست*
ماو ریخات همیرج*
یکناب ریغ دزمراک*
دعب و لبق یتاونس نایز کلاهتسا
1381 لاس زا

20/8/1392 خروم هسلجتروص
هرامش هب یتایلام یلاع یاروش

رد 9/10/1392 خروم 201 -27
هدرپس دوس هنیزه صوصخ
دقاف یلام تاسسوم یتخادرپ
یزکرم کناب زا تیلاعف زوجم
ناریا یملاسا یروهمج
نارادماهس طسوت نایز لبقت
باسح لحم زا نآ رتاهت و تکرش
ءاکرش یراج
هریخذ شریذپ هب عجار ماهبا عفر
شورف زا سپ تامدخ هب طوبرم
هب یقوقح صاخشا )یتناراگ(
دروم رد لوبق لباق هنیزه ناونع
یلام لاس هک یقوقح صاخشا
01/01/1395 زا لبق زا اهنآ

تسا هدش عورش
1397/05/02 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یراوش
یاه تایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
دوس دازام صوصخرد ماهبا عفر
ناونع هب اهکناب یتخادرپ هدرپس
یتایلام لوبق لباق هنیزه
یلاع یاروش یمومع تایه یأر
258 هدام یارجا رد یتایلام
رد میقتسم یاه تایلام نوناق
کناب مازتلا هجو هنیزه صوصخ
یزکرم کناب تیفرط هب اه
ناریا یملاسا یروهمج

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/8472 :اروش یار

201/8472 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/1580 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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